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What is your role on campus?

Othier 1.9%

Student 1.8

Faculty 17.7%

Staff 5850%
Administrator 20.1%
Value Count Percent % Statistics
Staff 96 58.5% Total Responses
Administrator 33 20.1%
Faculty 29 17.7%
Student 3 18%

Other 3 1.8%

164
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What divison/college are you from on campus?

All Others 9.2%

Cadllege of Matural and Behavioral Sciences 4.3

College of Health, Human Services and Nursing 4.3%6

Information Technology 4.9%
Enrdiment Management and Student Affairs 433%

University Advancemeant 4.9%

Administration and Finance 12.2%

Academic Affairs 17.19

Value Count Percent % Statistics

Enroliment Management and Student Affairs 71 43.3% Total Responses 164
Academic Affairs 28 17.1%

Administration and Finance 20 12.2%

University Advancement 8 49%

information Technology 8 49%

College of Health, Human Services and Nursing 7 4.3%

College of Natural and Behavioral Sciences 7 43%

Office of the President 4 2.4%

College of Extended & International Education 3 18%

College of Education 3 18%

College of Arts and Humanities 3 18% 2
College of Business Administration and Public Policy 2 12%
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72.6%

2, Enhance access to
an excellent teaching
and leaming
environment that
supports the graduation
rates and career
success of our students
on par with the best
urban comprehensive
universities
nationwide.
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Which 3 goals are the most important to CSUDH?

64%

4. Achieve fiscal
stability and
substantially increase
revenues through a
range of effarts,
induding fundraising,
partnerships,
foundations and
research grants —
thus strengthening our
ahility to effectively
invest in and allocate
resOUrces Necessary o
achieve sucoess.

59.2%

1. Build the excellent
academic programs that
reinforce our position as
a comprehen sive model

urban university.

41.5%

3 Deliver a campus-
wide enrdlimeant
man agement injtiative
toidentify and recruit
future students and

support their ransitian,

retention and
graduation.

39%

&, Systemically improve
the guality and cost-
effectiveness of support
services to strengthen
academic programs and
student services.

21.3%

[

5. Engage our
communities tosupport
CSU Dominguez Hills'

position as the
University of the South

Bay.



California State University

DOMINGUEZ HIULS

Results of Polling

Value Count Percent%
9. Enhance Academic Advising to increase student success. 89 54.3%
41. Hire and retain faculty in disciplines that support the priorities and a6 E2 406
stated priorities. '
42. Pursue new academic programs and concentrations relevant to

: : 83 20.6%
student interest reflecting current workforce trends and demands.
24. Manage and increase course sections to maximize students’ abilities

. . . . . 81 49 4%
to obtain their degrees in a timely fashion.
3. By 2015, increase graduation rates for undergraduate students
7%.
34. Enhance technology to promote excellence, expand access and 24 451%
extend opportunities. '
37. Promote a culture of customer service in all areas of the University. 70 42.7%
7. Enhance academic support for underserved students. 69 42.1%
14. Create/enhance a culture of academic achievement and completion. 68 41.5%
6. Strengthen and enhance student career decision-making and - 35 494

job/graduate school attainment.



